鄭州晚該

"中国遥感卫星八号"成 功发射,我国首颗公益小卫 星"希望一号"搭载升空

昨日10时31分,我国在太原卫星发射 中心用"长征四号丙"运载火箭成功地将 "中国遥感卫星八号"送入太空,搭载火箭 升空的我国首颗公益小卫星"希望一号"也 顺利进入预定的太阳同步轨道。这次发射 的"中国遥感卫星八号"主要用于空间科学 试验、国土资源勘查、农作物估产及防灾减 灾等领域。"希望一号"小卫星是为我国青 少年研制的第一颗科普公益卫星,主要用 于建立业余无线电空间电台、进行空间摄 影和空间试验等。 据新华社电

广州经济适用房售出年 度最低价,一套25万元左右

15日起,广州市2009年最后一批经济 适用房对外发售,其中郭村小区卖出年度 最低价,一套25万元左右。据了解,该小 区经适房销售价格基准价为每平方米 据新华社电 4181.08元。

检察机关介入"乌小青 看守所自杀"事件

针对"重庆原法官进修学院院长乌小 青看守所自杀"事件,最高人民检察院副检 察长孙谦15日在国新办举行的新闻发布 会上说,检察机关已介入该事件,并表示在 看守所、监狱等监管场所发生自杀等事件, 监管部门肯定是有责任的。 据新华社电

原健力宝集团高管集体 贪污案三名被告获刑

记者15日从广东省佛山市中级人民 法院了解到,原广东健力宝集团董事长、总 经理李经纬及3名副总经理集体贪污案近 日一审宣判,法院认定杨仕明、黎庆元、阮 钜源侵占健力宝饮料公司1100多万元购 买保险的行为构成贪污罪。杨仕明被判处 有期徒刑18年,其余两人分别获刑14年。 李经纬因患重病在开庭时被法院裁定中止 审理,故未对其作出判决。 据新华社电

重庆首个被控洗钱罪的 涉黑团伙一审开庭

公安部挂牌督办的王兴强等22人涉 黑案15日在重庆市第一中级人民法院公 开开庭审理,该涉黑团伙被指控涉嫌犯 有组织、领导、参加黑社会性质组织罪10 项罪名,是重庆"打黑大审判"中第一个 被指控涉嫌洗钱罪的团伙。昨日在庭审 中,黑老大王兴强和多名团伙成员均表示 "不认罪"。 据新华社电

:郑州日报 中原网 新浪网 郑州电视台 郑州人民广播电台



港珠澳大桥是一座连接粤港澳三地的大 型跨海通道。珠澳口岸人工岛15日开建,标 志着港珠澳大桥正式动工。根据有关规划,港 珠澳大桥不仅是世界最长的跨海大桥,而且是 中国建设史上里程最长、投资最多,施工难度 最大的跨海桥梁项目。

根据国务院批准的可行性研究报告,港珠 澳大桥全长49.968公里,施工工期约为6年, 工程全部投资估算为729.4亿元。大桥设计寿 命为120年,用钢量相当干建11个"鸟巢",可 以抗击8级地震、16级大风。 新华社发

透支"判前还款能

最高刑期10年以上

昨日上午,在国新办的新闻发布会上,最 高人民法院副院长熊选国介绍,根据两高司法 解释,"恶意透支"应当追究刑事责任。但法院 判决宣告前,已偿还全部透支款息的,可以从 轻处罚,情节轻微的,可以免除处罚。《最高人 民法院、最高人民检察院关于办理妨害信用卡 管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》 (以下简称《解释》)从昨日起正式实施。

以非法占有为目的才属恶意透支

此次《解释》对"恶意透支"增加了两个限 制条件:一是发卡银行的两次催收;二是超过3 个月没有归还。排除了因为没有收到银行催 款通知或其他催款文书,而没有按时归还的行 为。持卡人没有接到有关通知或文书,过了一 定的期限没有归还的,不属于"恶意透支"

"恶意透支"这种信用卡诈骗犯罪是故意 犯罪,因此在主观上具有非法占有的目的,这 是该行为非常重要的构成要件。"非法占有"是 区分"恶意透支"和"善意透支"的一个主要界 限,只有具备"以非法占有为目的"进行透支的 才属于"恶意透支",才构成犯罪。

5000元以上就构成信用卡诈骗罪

《解释》还明确了"恶意透支"的数额——是 指拒不归还和尚未归还的款项,不包括滞纳金、 复利等发卡银行收取的费用。

根据宽严相济的刑事政策,在法院未判决 或者公安机关未立案之前,偿还了这些透支款 息的,从轻处理或者不追究刑事责任,这样既依 法追究了那些"恶意透支"的诈骗行为,又发挥 了法律的警示和教育作用,尽可能地缩小刑事 打击面。

第六条第二款对"恶意透支"型信用卡诈骗 犯罪"数额较大""数额巨大""数额特别巨大"规 定了具体定罪量刑标准。对此,北京海淀法院

刑庭的游涛副庭长解释说,根据刑法规定,恶 意透支信用卡5000元以上就构成刑法上的信 用卡诈骗罪,可能被判处3年以下有期徒刑;恶 意透支5万元到20万元,就属于数额巨大,可 能被判处5年到10年有期徒刑;20万元以上属 于数额特别巨大,刑期将在10年以上。

用POS机套现可按非法经营罪处罚

《解释》第一条明确规定,伪造一张信用卡 就可构成犯罪。第二条将"使用虚假身份证 明骗领信用卡"的规定进一步细化,即包括违 背他人意愿使用他人身份证明和使用伪造身 份证而申领信用卡的行为。第七条规定,对 违反国家规定使用销售点终端机具(POS机) 等方法,以虚构交易、虚开价格、现金退货等方 式向信用卡持卡人直接支付现金,情节严重的 行为,以非法经营罪定罪处罚,以维护国家的 信用卡管理秩序。 据《法制晚报》

"我这样的副部级干部都买不了一套像样的房"

全国人大财经委副主任委员贺铿说,一是有泡沫,二是现在是在炒房

近日,在央视《面对面》节目中,全国人大 财政经济委员会副主任委员贺铿明确指出: "中国的房地产存在泡沫,造成泡沫的主要原 因是政府炒地和社会资金炒房。"

记者:您是副部级官员,以您的工资能买 得起房吗?

贺铿:买不起。我这样的副部级干部都不 能为自己买一套像样的住房,那大多数人就更

记者:大家都很关心现在的房价正常吗?

贺铿:一是有泡沫,二是现在是在炒房。 原因有两个,一个是政府炒地,另外一个是社 会资金炒房。

记者:为什么说是政府炒地?

贺铿:地王是怎么出现的? 地都是国有 的,都是政府管的,这不是政府炒地是什么? 中央财政应该把土地转让金收了,限制遏制地 方政府炒地。还有,如果有人想通过卖房子赚 钱,就高高地收他的个人所得税。

记者:征高税这话一出,肯定会有一些人

要骂.对吧?

布中原商业消费者满意度调查报告,颁发相关奖项。

贺铿: 肯定有人骂, 但是我相信13亿人当 中有12亿多是拥护的。

记者:2007年大家就在说房地产的拐点一 定要来,但是金融危机一到,谁也不再谈这个 话题了。现在又要依靠房地产业来向上拉动, 这个拐点还会来吗?

贺铿:形成泡沫,价钱虚高,总会落下来 的。我相信拐点会来,部分城市房地产有泡 沫,迟早要恢复正常。 据《京华时报》

